管城区召开坚持标本兼治推进以案促改工作动员暨廉洁双节谈话会

标本兼治促廉 力保取得实效



本报讯 9月12日,管城区召开坚持标本兼治推进以案促改工作动员暨廉洁双节谈话会,区副县级以上领导干部,各乡、街道党政负责人,纪(工)委书记,区直单位负责人、纪检组长参加会议。会上对以案促改工作进行动员部署。

会上观看了警示教育片《张子健的 "错位"人生》。宣读了《中共管城回族区 委关于成立坚持标本兼治推进以案促改 工作领导小组的通知》和《关于加强监督 执纪问责确保廉洁过中秋节和国庆节的 通知》。

会议提出,要充分认识坚持标本 兼治、推进以案促改工作的重要意义, 从严从实抓好推进实施。全区各级党 组织和广大党员干部要充分认识这项 工作的重要意义,自觉把思想和行动 统一到习近平总书记的系列讲话精神 上来,统一到省、市、区委的决策部署 上来,把以案促改工作作为推进全面 从严治党向纵深发展的有力抓手,切 实抓好贯彻实施,真正把标本兼治的 要求落到实处,确保取得实效。

会议强调,坚持标本兼治、推进以案 促改工作是一项政治性、政策性、专业性 很强的工作。各级党组织要把该项工作 作为履行全面从严治党职责的一项重要 内容,加强领导,精心组织推进。党委 (党组)书记作为第一责任人,要负总责, 靠前指挥。领导班子成员要切实履行 "一岗双责",抓好自身和分管领域的以 案促改工作。纪检监察机关要履行好监 客促改工作。纪检监察机关要履行好监 案促改工作责任制,加强考核督导,引导 和督促各级党组织和纪检组织落实好 "两个责任",确保坚持标本兼治、推进以 案促改工作取得实效。

会议还强调,要切实抓好双节期间 的廉洁自律工作,党员干部要从自身做起,过节从简,自觉遵守廉洁自律的有 关规定,不断推动全面从严治党向纵深 发展。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞 文/图

虎强带队督导文明城市创建工作

全域创建 全民参与

本报讯 9月13日,管城回族区区长虎强带领区文明办、爱卫办、执法局、城建局、市政局、畅通办等相关部门负责人,实地督导管城区文明城市创建工作。

虎强一行先后到区实验小学、外国语小学、区图书馆、文化馆、河南鼎瑞华储佳苑工地、紫云社区、锦荣商贸城等地,实地查看学校、建筑工地及商场周边环境,对区文化馆、图书馆建设及免费开放情况,紫云社区文明创建工作情况进

行了详细了解。虎强在督导社区创文工作时提出,社区的卫生环境、治安秩序,以及创文宣传氛围、知晓率是创文工作的重要体现,要严格创文工作的标准要求,逐一对照落实,同时对督导中发现的问题提出整改要求。

他强调,创文工作已进入最后关键 阶段,各部门各单位必须进一步加大统 筹结合、协同推进的力度,确保创文工作 落到实处、取得实效。一是要强化主体 责任意识。各部门要提振精神、鼓足干 劲,把每项工作精细到一点一位,不断加大工作力度,做到全面细致。二是要对标提升。逐一对照文明城市测评指标体系标准,在重点任务、薄弱环节上精准发力,务必做到即知即改、立行立改,不断规范完善、整改提升。三是要共建共享。充分调动广大群众的积极性、主动性,做到全域创建、全民参与。同时,要注重总结长效机制,全力维护"双迎攻坚"创建成果。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞

市人大调研组到管城区座谈推进县乡人大工作和建设情况

特色鲜明 亮点纷呈 成绩突出

本报讯 9月14日,市人大常委会研究室主任李永茂一行座谈管城区推进县乡人大工作和建设情况。区人大常委会副主任刘三修陪同调研。

调研组一行先后来到代书胡同社区代表工作站和北下街街道代表之家,在两个单位,李永茂详细了解了基层人大建设工作的推进情况、运行状况和工作亮点。

在座谈会上,刘三修汇报了管城区 推进县乡人大工作和建设情况,南曹乡 党委、北下街党工委、西大街党工委的主 要负责人对本单位开展的人大工作和建 设情况进行了汇报。

李永茂在听取汇报后,高度评价了 管城区在推进县乡人大工作和建设中取 得的成果。他说,管城区人大各项工作 走在了全市的前列,严格落实了中央和 省市的相关文件精神,开展工作着手早、 跟进快、抓得实、效果好,工作特色鲜明、 亮点纷呈、成绩突出。

针对管城区推进县乡人大工作和建设的实际情况,李永茂表示,在今后一个时期,要从6个方面做好人大工作。一是进一步提高站位。将人大工作的思想、行动统一到各级党委的要批准来,严格贯彻执行中央、省委关见,将落实此项工作体现在政治态度、能力等落实此项工作体现在政治态度、能力导向,切实做好整改工作。建立任务为工作落实到位。三是进一步完善人工组织机构。四是查找薄弱环节,推进县乡

人大工作进一步提升。在乡、街道人大工作进一步提升。在乡、街道人大主席团、街道人大主席团、街道人大工委"弱化""虚化",专职主席、主任"专职不专"等问题上,要,树下一线意识",排除障碍、履职尽责,在民主法治推进中,在建设国家中心城代表限职人。五是加强代表活动内容和形式,提职和代表履职积极性,坚持落实好代表履职和长制度,保证每年每名代表至少参加上次常委会议,经常性地安排代表参与人大常委会议。完善会议设程,依法依规对会议流程、规范会议议程,依法规据的证明。

记者 柴琳琳 通讯员 娄璞

二舞动天地

管城区500名街舞爱好者比舞

街舞精英挑战赛举行

本报讯 9月10日,管城回族区联合中国舞蹈家协会街舞委员会河南联盟举办Fight For School街舞精英挑战赛。郑州市委统战部副部长王丽,管城回族区委常委、统战部长姚方海参加颁奖仪式。

当天,来自管城区的500名街舞爱好者齐聚赛场,在这里奋勇拼搏、享受街舞带给他们的快乐。赛场上的每一位选手都通过努力将技艺展现得淋漓尽致,给观众带来了一场视觉盛宴。

王丽说,喜爱街舞的人士应该胸中有大爱,肩上有责任,在展现个性、释放自我的同时不要忘记传承艺术文化精髓,弘扬中国传统文化,传播优秀道德品质,向社会传达正能量。

王丽表示,希望管城回族区统战部继续将各界人士组织起来、凝聚起来、活跃起来,向全社会弘扬社会主义核心价值观,使各界工作更上一层楼。

记者 柴琳琳 通讯员 杨茜

■关爱在线

"烛光工程"暖人心

管城区慰问贫困教师

本报讯 管城区慈善总会近日联合区教育体育局开展管城区 2017年"烛光工程"患病贫困教师慈善救助活动,为管城区常年工作在教育教学一线、家庭贫困或身患疾病的 20位优秀教师每人救助 5000元。

"此次捐助活动,让我们这些贫困教师更加珍惜点点滴滴的幸福,我们今后会以更饱满的热情教书育人,也会把爱心传递,做一个有益于学生、有益于人民、有益于国家的教育工作者。我们一定会常怀一颗感恩之心,笃志弥坚,以实际行动回报社会,做合格的人民教师,为管城的教育事业贡献自己的力量。"受助教师代表朱永锋说。

区教体局局长高峰说,区慈善总会开展的"烛光工程"救助活动,给这些教师带来了战胜困难的信心和决心,带来了新的希望与温暖。

副区长、区慈善总会会长张建锋介绍,"烛光工程"慈善救助项目自2013年启动以来,已为管城区80名贫困教师进行了爱心救助。"今后我们会为贫困教师提供更多的帮扶,帮助更多的贫困教师渡过难关。同时希望更多的爱心企业和个人加入到这项凝聚爱心、倾注真情的活动中来,共同把管城区的慈善助教助学活动做得更好。"张建锋说。

记者 柴琳琳 通讯员 刘景海 王一帆